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 Организација Амнести интернешенел (Amnesty International) затражила је од Србије да
обустави извоз оружја Камеруну, након снимка погубљења на коме се виде војници са
оружјем Заставе из Крагујевца.

  Амнести интернешенал је у изјави за БИРН навео да је Камерун употребио оружје из
Србије у "системском нарушавању" људских права и позвао Србију да обустави извоз
оружја тој држави, преноси портал Балкан инсајт

.   

Истражитељ за контролу оружја у Амнестију, Патрик Вилкен, изјавио је да Србија треба
да обустави даљи извоз оружја у Камерун због "уверљивих доказа да су камерунски
војници користилипушке М21 направљене у Застави за извршење ужасног и незаконитог
погубљења две жене и двоје деце". 

  

Вилкен је додао да ово није први случај да је Амнести документовао "нарушавање
људских права које је починила камерунска војска користећи српско лако наоружање". 

  

Позив на обуставу извоза стигао је након што су Амнести и истраживачки портал
Белингкат (Беллингцат) потврдили да је пушка на снимку погубљења жена и деце, који
су били оптужени за припадност исламистичкој терористичкој групи Боко Харам,
Застава М21. Министар за комуникације Камеруна Иса Чирома Бакари одбацио је
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снимак као лажну вест, али је рекао да ће власти спровести истрагу.

  

Четири камерунска војника су ухапшена након појављивања овог снимка, објавио је
данас АФП, позивајући се на изворе блиске камерунској војсци. 

  

"До данас, четири војника су ухапшена у оквиру истраге о снимку који је постављен на
друштвеним мрежама", рекао је АФП један од тих извора, са севера земље, где се
инцидент догодио. 

  

Министарства трговине и одбране Србије до објављивања вести нису одговорила на
питања БИРН о продаји оружја Камеруну. Према подацима Уједињених нација, Камерун
је од 2013. један од највећих купаца српског оружја. 

  

БИРН је у септембру прошле године известио да су се на Твитеру појавиле фотографије
српских митраљеза Којот у Камеруну и Нигерији, који су заплењени од бораца Боко
Харама.

  

(Бета)
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